



## Председатель СК России провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи. В нем приняли участие первый заместитель и заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев и Сергей Николаевич Горяйнов, руководители подразделений центрального аппарата, а также руководители и сотрудники территориальных следственных управлений, в чьем производстве находятся уголовные дела, ставшие предметом внимания главы ведомства.

Так, к главе СК России обратился житель Иркутской области. В августе 2021 года его двоюродный брат ушел на работу и пропал. В ходе осмотра лесополосы были изъяты предметы одежды мужчины, произведены смывы крови с травы. Согласно проведенным экспертизам, кровь принадлежит пропавшему мужчине, а обнаруженные на его футболке повреждения являются колото-резаными и могли быть причинены ножом. Следственные органы СК России



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

по Иркутской области возбудили уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), однако, по словам родственника, ход расследования не движется, тело не найдено, и он до сих пор не знает, что именно произошло с братом. А.И. Бастрыкин заслушал руководителя территориального подразделения А.В. Ситникова и дал поручение в кратчайшие сроки установить все обстоятельства произошедшего и представить оперативный доклад о результатах поисковых мероприятий и ходе следствия.

Затем А.И. Бастрыкин выслушал жителя Новосибирской области. Он рассказал, что в феврале 2015 года вечером на улице в городе Новосибирске было обнаружено тело его матери с колото-резаными ранениями. Территориальными следственными органами СК России возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), однако виновные в совершении преступления до сих пор не установлены. После доклада подчиненных о ходе расследования данного уголовного дела глава СК России подверг критике их работу и отметил недостаточный объем мер, принятых для поиска преступника.

**«У человека погибла мама, женщину убили, а вы до сих не можете найти убийцу»,** - отметил глава СК России. Он поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области А.Н. Бадулину в течение месяца установить все обстоятельства совершенного преступления и представить доклад по результатам проведенной работы.

Заявительницы из Ставропольского края обратились по поводу затягивания расследования уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии в июле 2017 года в районе 6-го км автомобильной дороги «Северный обход г. Ставрополь». Тогда при столкновении двух автомобилей дочь одной из женщин погибла, а дочь второй получила серьезные травмы. За рулем одной из машин находился на тот момент действующий сотрудник ГУ МВД России по Ставропольскому краю (уволен из правоохранительных органов), в отношении которого возбуждено уголовное дело по ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения). Но, по словам матерей, расследование проводится ненадлежащим образом, и они опасаются, что фигурант избежит уголовной ответственности. А.И. Бастрыкин заслушал доклад руководителя СУ СК России по Ставропольскому краю И.Н. Иванова, подверг его критике и по итогам поручил передать данное уголовное дело в производство следователей центрального аппарата ведомства. В отношении сотрудников СУ СК России по Ставропольскому краю назначена служебная проверка.

По итогам личного приема А.И. Бастрыкин дал ряд конкретных поручений, в том числе ход расследования уголовных дел, находящихся в территориальных подразделениях, поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



## Изображения



02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1660785>